

# 中華同心温暖工程基金會

## 簡 報

第 14 期 (总第 14 期)

中华同心温暖工程基金会行政部编

2012 年月 24 日

---

### 同心温暖工程武陵山区项目座谈会在京召开

2月22日,由中华职业教育社与中华同心温暖工程基金会举办的同心温暖工程武陵山项目座谈会在北京召开。中华职业教育社总干事、中华同心温暖工程基金会副理事长兼秘书长陈广庆、中华职业教育社副总干事、中华同心温暖工程基金会副秘书长韩晓光、中央统战部一局三处副处长檀芳、中华同心温暖工程基金会秘书长助理周传云、中华职业教育社社会服务部部长杨农、社会服务部调研员兼副部长王朝霞、湖北省中华职业教育社秘书长陈南军、湖北省教育厅职成处调研员唐其华、湖南省中华职业教育社秘书长杨里平、湖南省教育厅职成处副处长周芳友、重庆市中华职业教育社秘书长

唐勇、重庆市教委职成处调研员王延风、贵州省中华职业教育社秘书长罗国庆、贵州省教育厅职成处处长罗小平以及中华职业教育社社会服务部、中华同心温暖工程基金会相关工作人员参加了会议。会议由韩晓光主持。

中华职业教育社总干事、中华同心温暖工程基金会副理事长兼秘书长陈广庆代表中华职业教育社和中华同心温暖工程基金会向参会人员到来表示感谢。他介绍了中华职业教育社 1995 年以来特别是近年来开展温暖工程项目所做的工作，他说，中华职业教育社按照“以服务大局为宗旨，以改善民生为根本，以促进就业为目标，以社会需求为导向，以技能培训为重点，以项目管理为模式，以动态监管为保障，以强化服务为纽带”的工作思路，大力实施温暖工程，取得了显著成绩，受到了广大群众的欢迎，赢得了社会的高度赞誉。近年来温家宝、贾庆林、李克强、周永康、刘延东、杜青林等党和国家领导同志先后出席温暖工程专项活动或作出重要批示。尤其是今年 1 月 18 日在中共中央召开的党外人士迎春座谈会上，胡锦涛总书记对温暖工程给予了高度评价，这给予职教社同仁巨大鼓舞。

作为具有“统战性、教育性、民间性”的群众组织，中华职业教育社努力践行立社宗旨，积极参与统一战线同心项目。根据国务院有关文件精神以及张榕明理事长的指示，我会决定在武陵山经济协作区实施“温暖工程武陵山项目”。项目的主要内容是选择一批优质中职学校，在武陵山经济协作区内的高山区域普通中学衔接，资

助武陵山区有意愿继续学业同时品学均达到一定标准的学生定向输送到职业学校接受中等职业教育，之后由就读职业学校负责将受助学生介绍到优质企业就业。形成“普通教育—职业教育—就业”三位一体项目模式。此外，下一步根据各地区的实际情况，结合本地特色还将开展农民实用技术培训。

陈广庆总干事还指出，同心温暖工程武陵山区项目要真正为武陵山区社会经济发展做出积极贡献。他强调，温暖工程武陵山区项目要将扶贫与扶志、输血与造血紧密结合；要从实际出发，做好规划，分步实施；要结合规划编制，统筹考虑，突出重点，充分发挥温暖工程优势特色；要做好项目宣传工作，安排细致，加大项目宣传力度；要注意与各部门的对接与整合，充分发挥统一战线工作的特点，充分利用统一战线优势；要积极动员社会组织，努力打造一套温暖工程武陵山区项目模式。

听取陈广庆总干事的介绍后，参会的各省（市）职成处的同志对温暖工程所取得的成绩表示钦佩，对我们大力开展职业教育项目表示感谢。一致认为，同心温暖工程武陵山职业教育项目的实施，对受助学生职业规划能力和就业能力起到良好的推动作用，对推动武陵山经济协作区职业教育发展起到良好的示范作用，项目具有比较好的可行性和先进性。参会人员还介绍了本地区的职业教育发展情况，结合本地区特点，针对项目模式、学校的选择、专业的设置、学生的管理、项目的监督等方面提出了自己的意见和建议，并表示，一定会大力支持我会的温暖工程项目。